

В России 15 февраля отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Памятный праздник связан прежде всего с выводом советских войск из Афганистана в 1989 году. Афганская война продлилась почти десять лет и унесла жизни более 15 тысяч военнослужащих СССР. На традиционную встречу с учащимися нашей гимназии в этот день пришли Бугреев В.И., генерал-лейтенант, участник боевых действий в Афганистане и Чечне, советник генерального директора корпорации ТРВ и Осипов А.В., полковник, участник боевых действий в Чечне, начальник транспортно-хозяйственного департамента корпорации ТРВ. [Смотрите фото ...](#)